
チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見

① 子どもの活動等へのスペースが十分に確保されているか 83% 17% 0%
・静かに活動したい子のスペースは少ないかなと思います。

(今後もお子さんの姿に合わせた空間づくりに努めていきます。)

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 97% 3% 0%

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の

配慮が適切になされているか
100% 0% 0%

④
子供と保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等

デイサービス計画が作成されているか
100% 0% 0%

⑤ 活動プログラムが固定しないよう工夫されているか 93% 7% 0%

・外に出る活動(バスに乗ったり、買い物したり)もあると嬉しい

(支援プログラムに盛り込めるか、子ども達の一週間の生活を踏まえて検討したいと思

います。)

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子供と活動する

機会があるか
10% 38% 52%

・そこを求めてはいないので問題なし

・特に必要とは思わない。

・週1回しか利用していないので、実際に交流したことはありませんが、交流できる機

会が多くあるといいなと思います。

⑦ 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 97% 3% 0%

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や

課題について共通理解ができているか
97% 3% 0%

・とても助かっています。感謝です。

・学校での様子や通院の状況など、さりげなく聞いてくださりありがとうございま

す。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われている

か
97% 3% 0%

・もう少し多くてもいいなと思います。何かあるときは・・・と言われても遠慮して

しまうので。悩みが大きくなる前に話ができればなと思います。

・とても助かっています。感謝です。

・こちらで相談したいタイミングで面談を受け入れていただき、感謝しています。

(コロナ禍で研修会を取りやめていましたので、状況を見ながら再開していきます。個

別面談は、希望しやすい工夫を検討します。)
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保護者向けアンケート結果 配布数 42 回答数 30 回答率 71%



⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の

連携が支援されているか
13% 50% 37%

・会は特に必要とは思わない。

・保護者同士で話をできる場を設けて欲しい(年2回位）

・あるといいなと思います。

・週1回の利用のため、父母の会・保護者会に参加したいことがありません。保護者同

士の連携がとれると嬉しいです。

(保護者同士の交流の仕方を、今後も検討します。)

⑪

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するととも

に、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ

適切に対応しているか

90% 10% 0%

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされて

いるか
97% 3% 0%

⑬

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制

等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して

発信しているか

93% 7% 0%

⑭ 個人情報に十分注意しているか 100% 0% 0%

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを

策定し、保護者に周知・説明されているか
73% 20% 7%

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が

行われているか
47% 50% 3%

・児童のときみたく、時々避難訓練をやって欲しい

・実際に訓練には参加したことがありません。

・ペースメーカーが入っている子どものAED対応について、職員の皆さんの共通理解

はなされていますでしょうか。

(避難訓練は実施していますが、お知らせが十分なされていないようです。申し訳あり

ません。AED対応については、改めて職員間で研修していきます。)
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⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 93% 3% 3%

・沢山ほめてもらったり、学校のぐちをきいてもらったりしているようで、ありがた

い場所だなと感謝しています。

・｢月曜日はあんず♬｣と理解し楽しみにしています。
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⑱ 事業所の支援に満足しているか 93% 7% 0%

・小学生以上も定期的にST,OTの先生と相談できる機会があればいいなと思います。リ

ハビリの機会がぐっと減ってしまうので。検討よろしくお願いします。

・とても満足しています。

(ST,OT等の取り入れ方については、今後検討していきます。)
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